

今年宁波计划招录926名公务员

招考范围有所调整，2月7日起报名

昨天，市委组织部、市人力资源和社会保障局发布消息，2014年全市各级机关计划考试录用公务员926名，比2013年招录人数减少196名。2月7日零时至2月12日17时，浙江省公务员考试录用系统（<http://gwy.zjhrss.gov.cn>）开放网上报名。笔试时间为3月16日。

记者 苏钧天 通讯员 沈超

招录人数比往年少

今年，我市各级机关计划考试录用公务员926名，招考人数较往年有明显下降，是近3年来首次招录人数不足1000人。

具体计划是：市级机关259名（含市属监狱），县（市）区机关572名，乡镇机关95名。

这926个名额中含法官、检察官预备人

选70名；从选聘到我市村（社区）任职高校毕业生（大学生村官）及参加共青团中央选派的“大学生志愿服务西部计划”和浙江省选派的“大学生志愿服务欠发达地区计划”人员（“两项计划”人员）中，考试录用各级机关公务员109名；从优秀村（社区）干部中考试录用乡镇（街道）机关公务员15名。

招考范围有所调整

2014年应届本科及以上毕业生：

（4）户口已迁至宁波（以2014年2月7日的户口所在地为准）且在宁波全日制普通高校就读的宁波市外生源2014年应届大专毕业生；

（5）研究生毕业，并具有硕士及以上学位的人员，可以用原已取得的学历或研究生学历报考，户口不限。

这些人员可以在全市范围内跨县（市）区报考。

需要注意的是，上述人员中属于2014年应届毕业生的，必须在2014年9月30日前提供相应的学历证书（研究生还应提供相应的学位证书）。

笔试科目有所变化

2月10日零时至2月12日17时，在公务员考试录用系统，每30分钟系统会自动更新报名不足1:8比例的职位，考生报名时可以参考。

今天起可登录宁波市人力资源和社会保障局网（www.nbhrss.gov.cn）、宁波考试网（www.nbks.net）、东方党建网（www.dfdj.gov.cn）查询招考公告。

乡镇机关面向优秀村干部招考职位的笔试科目为《农业农村工作知识》，取代了原来的《综合知识A》；乡镇（街道）机关面向优秀社区干部招考职位的笔试科目，也从原来的《综合知识B》变为《社区工作知识》。

报考省、市两级机关及所属单位的，采用综合类试卷；报考县（市）区级及以下机关的，考试类别为基层类。

当了13年环卫工 今年终于能回老家过年了

海曙城管给外地籍环卫老职工放春节长假、发千元补贴

商报讯（记者 林伟 通讯员 蔡晓丰）有钱没钱，回家过年。但从湖北来甬当环卫工的方庆茂，却已经13年没有回老家过年了。不过，今年海曙城管部门出台了一个新政策，让他不但能回家过年，还能领到一笔补助。

根据海曙城管部门环卫中心规定，户籍在宁波大市范围以外的务工人员只要在单位工作满10年以上，都可享受返乡探亲假10天，路程假1~2天，并发给1000元补贴。

给环卫工人放探亲长假还发放补贴，这在宁波还是第一回。

“我娘80多岁了，这次回去我有好多话要跟她讲。”昨天在接受记者采访的时候，方庆茂显得有点喜悦又有点动情。

42岁的方庆茂是海曙区蓝天路垃圾中

转站的一名环卫工。

昨天上午9点，记者见到他的时候，他正在中转站里用水管冲洗地面。

“春节前后，是垃圾最多的时候。”方庆茂指着场地边上一堆小山样的垃圾说，正因为这样，每年春节前后，也是环卫工人最忙的时候。“我们这个工种，离不了人，特别是过年。”为此，来宁波打拼了13年的方庆茂没有一年回家过春节。

在员工宿舍，方庆茂拿出一本绿色封面的证件，从夹层里掏出两张细心收放着的车票。

“买了28日出发到江西九江的汽车票，再转车回湖北老家。路上顺利的话，还能赶回家吃晚饭，家里都会准备好的。”

据统计，海曙城管环卫中心目前共有914名外地籍环卫工人，今年有190人符合这项政策规定。

海曙泽民阳光公租房项目 通过综合验收

商报讯（记者 林伟 通讯员 胡丹丹赵宁）记者昨天从海曙区住建局了解到，海曙区泽民阳光公租房项目通过了综合验收，物业管理单位已进驻，并具备交付条件。

泽民阳光公租房位于萧甬铁路西侧、泽民小学东侧，北邻胜丰安置小区。该区块地理环境较好，交通便利，配套成熟，周边菜场、学校、大型超市等配套设施较为齐全。

该公租房项目可提供房源261套，其中56平方米左右户型57套，43平方米左

右户型204套，按照规定配备太阳能热水器56套。

“室内配备淋浴房、卫生洁具、橱柜、脱排油烟机等除日用品外的生活设施，基本可以拎包入住。”海曙区住建局相关负责人介绍。

同时，作为该项目配套道路的泽民公租房东侧道路也将同步通车。该条配套道路总长83.46米，宽12米，目前已完成各附属工程施工，基本具备使用条件，届时也将为附近居民出行提供便利。

今年高考报名2月10日起启动

选报类别直接影响填志愿和录取

商报讯（记者 李臻 通讯员 鲍夏超）记者昨日从省教育考试院获悉，今年我省高考报名将在2月10日启动。高考报名条件与去年基本一致，但具体办法略有变化。由于正值中学假期和春节，因此，提醒考生要多加留意。

据悉，凡报考普通高校，包括文科、理科、艺术、体育、自主招生、三位一体综合评价招生、运动训练专业、民族传统体育专业单独招生、保送生等考生，均须参加本次报名。

2月10日开始网上报名

高考报名第一阶段在2月10日~28日，考生可登录浙江省教育考试网（www.zjzs.net）进行报名信息输入。之后，考生还需在3月3日~5日持本人身份证件、毕业证等，到自己在网报时选择的现场确认点办理信息确认手续，否则网上报名信息无效。

高职单考单招报名同步进行。已取得职业技能证书（艺术类、其他类不作要求）的各类中职或综合高中毕业生，可在机械类、计算机类等17个报考类别中，选择一个类别报考。

今年是我省实施异地高考政策第二年。与本省籍考生一样，具备报名资格的随迁子女，春节期间在与家人团圆之际，只要使用微机终端连线上网点击鼠标，即可轻松完成

高考第一阶段报名，但现场确认手续需统一在高中毕业前学籍所在地办理。

选报类别直接影响填志愿和录取

2014年继续实施新课改高考方案分类考试。再过一周时间，我省高考考试说明将在《浙江考试》期刊上向社会公布。

符合报考条件的考生，在文科、理科、艺术、体育四类中进行科类选择，然后结合自身实际选报一个报考类别，也可兼报两个以上类别。其中：文科、理科考生（含艺术、体育类兼报文科或理科）报考类别分为一类、二类、三类，分别对应文理科第一批、第二批和第三批录取；仅报艺术或体育但不兼报文科或理科者，可选二类；只报专科者，可选三类。

取得高校自主招生、艺术特长生资格和“三位一体”综合评价招生入围资格的考生，须选报与入围学校录取批次相应的类别，并可同时兼报其他类别。需要注意的是，与往年不同的是，考生在高考报名时未选报的类别，今年规定“只能参加该类别所对应批次征求志愿填报和录取”。

此外，今年浙江“三位一体”综合评价招生改革试点扩围，共有34所高校参与试点，招生量将超过3000名，比去年增加50%以上。各校招生简章正陆续向社会公布，报名也将启动。

中信助您年年旺财

产品名称	期限	参考年化收益率	起点金额
人民币理财产品	二个月/三个月/六个月	5.9%/6.0%/6.1%	10万
	六个月/一年	5.8%/6.0%	5万/10万
人民币理财产品(财富客户专属)	181天	6.1%	100万
外币理财产品(含境外市)	6个月/一年	4.5%/4.6%	9000美元
	一年	4.0%	9000欧元
	3个月	4.0%	70000港币

咨询电话：1. 理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。
2. 产品额度有限，请咨询各网点理财经理。

中信银行宁波分行网址：www.citic.com

中信银行宁波分行二维码